

# 管城回族区“小手拉大手,平安进万家”活动启动 将安全教育拓展延伸到学生、家庭和社会

本报讯 9月12日,管城回族区举行“小手拉大手,平安进万家”活动启动仪式,活动引导辖区广大青少年学生积极参与“平安管城”建设,实现“教育一个学生,带动一个家庭,平安整个社会”的目标。当天,区委常委、区政府常务副区长刘利、区政府副县级领导干部谷合群、区委宣传部常务副部长李曙光、区安监局局长魏良平、区教体局局长高峰等参加活动。

当天,高峰在“关注安全 珍爱生命 减少身边灾害风险”为主题的《致学生家长关注安全一封信》启动仪式动员会上讲话。高峰表示,希望通过此次活动,同

学们从我做起,从现在做起,时时讲安全,处处讲安全,提高自防自救能力。同时,要积极向父母和社区的居民宣传安全知识,做一名平安小使者,小手拉大手,大手牵小手,安全你我他,平安千万家,为共创和谐管城做出应有的贡献。

活动现场,还设置了安全谜语竞猜及消防器材展示等活动,管城消防大队的消防官兵用通俗易懂的语言,为同学们普及了消防器材如何使用,灾难来临之前如何正确逃生等知识,为构建平安和谐校园打下了良好的基础。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻



## 扫黑除恶进行时

### 陇海马路街道党工委 全面排查线索,做到底数清、情况明

本报讯 9月6日下午,陇海马路街道党工委召开会议,对街道扫黑除恶专项斗争再安排再部署。会上,街道党工委副书记陈瑞勇要求,街道全体工作人员一定要把思想和行动统一到街道的决策部署上来,提高政治站位,提升认识,进一步落实工作责任,明确工作职责,切实做好扫黑除恶专项斗争,真正做到思想上不松动、行动上不懈怠,扎实开展扫黑除恶专项斗争线索摸排及宣传活动工作,落实好街道安排的各项工作任务。

全力开展好扫黑除恶专项斗争宣传工作,加强宣传发动,做好法律政策宣讲等工作,营造浓厚氛围。畅通举报路



径,设立举报箱、举报电话、举报邮箱,如发现黑恶势力违法犯罪线索要及时上报,在全社会营造良好的治安环境氛围。全面排查线索,对接收到的线索做好移交工作,做到底数清、情况明,保证居民群众举报的线索件件有落实。

记者 柴琳琳 通讯员 张茹 文/图

## 禹氏齿科相伴 口腔健康相随

禹氏齿科40周年感恩回馈暨初创会员开放日举行



的设备和技术,还独创了“禹氏综合种植美容新疗法”,在临床上取得重大突破,在省内居领先地位,为成千上万例牙列缺失患者成功实施了人工种植牙手术,并完成了许多疑难病例。许多中国港台、新加坡、澳大利亚、英国等地患者也慕名前来,花最少的钱享受到高品质的医疗技术和医疗服务,为他们圆了健康、美丽的梦想。禹氏齿科白俊院长致辞时说,我们禹氏齿科是具有40余年历史和良好口碑的口腔专科,拥有先进的医疗设备和完善的医疗服务,并且始终以创新精神专注于口腔种植领域,首家在省内引进国际先进的种植系统,开展种植技术20余年,技术日趋完善,成功地实施了许多病例,取得了丰富的临床经验。我们将一如既往地奉行“种植科技服务大众 口腔健康拥有未来”的宗旨,用先进的口腔种植技术为广大患者提供更优质的口腔医疗服务。禹氏齿科逐步壮大的发展历程同时也是造福一方、恩泽一方的进程。连续20余年为管城区学生免费义务体检,并免费为每个学生做窝沟封闭两颗。每年的儿童节、建军节、教师节等重要节日,为这些忙碌在各自工作岗位上的仁义诊。

记者 冉红政 文/图

本报讯 9月16日上午,位于管城区西大街与北下街交会处的禹氏齿科40周年感恩回馈暨初创会员开放日举行。现场通过砸金蛋,转幸运转盘等形式馈赠广大患者蚕丝被、四件套、电动车、健康枕等总价值10万余元的礼品。

91岁高龄的禹氏齿科创始人禹津生介绍,40年来,禹氏齿科始终以“严谨、规范、专业、领先”为宗旨,致力于齿科高精尖端技术的研究与应用,始终立于齿科领域的前沿,不断地追求与进取,铸就了品牌价值,赢得了数以万计的口腔患者的信赖,曾受到北京大学副校长、中华口腔医学会口腔正畸专业委员会主任委员林久祥教授的高度赞誉。

如今,禹氏齿科不但拥有省内先进

### 南曹乡 拓展扫黑除恶专项斗争区域,营造浓厚氛围

本报讯 近日,南曹乡积极开展扫黑除恶专项斗争宣传,营造强大的扫黑除恶专项斗争声势和浓厚氛围,使全乡扫黑除恶专项斗争向纵深推进。

以集中统一宣传为基点,形成率先示范效应。在人口密集场所设立宣传点,现场向群众详细讲解村霸、乡霸、行霸等十类黑恶势力的违法犯罪范围,有效提升群众对各类黑恶势力的鉴别力。同时,开展扫黑除恶专项斗争“五进”宣传活动(即进社区、进农户、进工地、进商户、进学校),走入街头巷尾、小区楼院、建筑工地,以拉家常的形

式面对面为群众普及扫黑除恶专项斗争知识,切实提高扫黑除恶专项斗争的知晓率。在公共单位、沿街门店电子显示屏上不间断播放扫黑除恶专项斗争标语。

以各大路段宣传为依托,形成热力传导效应。在金岱路、南三环、南四环、豫六路、拥军路、豫一路等重要交通枢纽路口设置20余处,总面积达700余平方米的大型扫黑除恶专项斗争喷绘;同时利用2辆“扫黑除恶专项斗争”流动宣传车在各大路段、集中宣传点巡回宣传。

记者 柴琳琳 通讯员 荆留增

### 西大街街道 提高辖区居民扫黑除恶专项斗争的参与意识



本报讯 为进一步深入开展扫黑除恶专项斗争,营造全民参与的浓厚氛围,近日,西大街街道办事处持续加大宣传力度,印制扫黑除恶专项斗争大型喷绘5幅、宣传

单页5000余张,组织巡防队员在沿街门店张贴、悬挂,并组织公益宣传将宣传页发放到居民手中。

通过近一阶段扫黑除恶专项斗争活动的开展,辖区居民进一步认清了什么是黑恶势力及黑恶违法犯罪行为的表现、危害和后果,提高了辖区居民扫黑除恶专项斗争的参与意识,为掀起新一轮扫黑除恶专项斗争集中宣传活动的热潮奠定了基础。

下一步,街道将持续加大宣传力度,增强辖区居民的参与度与责任感,营造出“人人关注、人人参与”的扫黑除恶专项斗争浓厚氛围。

记者 柴琳琳 通讯员 沙红庆 文/图

### 区文旅新局 确保文化市场安全、有序、平安、健康发展

本报讯 9月12日下午,区文旅新局组织召开2018年第三季度消防安全知识培训暨“扫黑除恶专项斗争”专项推进推进会。会上,副局长杨丽红要求与会人员围绕“一年打击遏制,两年深挖根治,三年长效长治”的工作要求,有黑扫黑,有恶除恶,有乱治乱。针对文化市场涉黑涉恶线索12种表现形式开展线索全面排查和专项整治,注重工作资料整理,切实把专项斗争和“扫黄打非”、安全工作、平安文化市场创建结合起来,既要有力打击震慑黑恶势力犯罪,又要铲除黑恶势力滋生土壤,建立风险隐患清单和违法违规多发企业“黑名单”,形成文化市场“扫黑除恶”长

效机制,同时要增强行业自律,自觉守法经营,切实维护良好的文化市场秩序,确保一方平安稳定。

会议还要求与会文化市场执法人员,加大开展文化市场消防安全生产专项检查力度,及时彻底整改消除隐患,对检查中发现存在安全生产隐患的场所,要责令其立即整改,整改不到位或存在严重隐患的,必须停业整顿;全区文化市场经营单位要强化责任、狠抓落实,结合创建工作要求,把消防安全工作落到实处,确保文化市场安全、有序、平安、健康发展。

记者 柴琳琳 通讯员 卢莹